

# 组团“走出去”！番禺文旅资源在香港国际旅游展受热捧

广州番禺发布 2024-06-18 20:50 广东



2024香港国际旅游展于6月13日至16日在香港会议展览中心举行。“南番顺旅游联盟”组团参展，来自南海、番禺、顺德三地的文旅企业积极参加，多方位展示三地文旅资源和精髓。

为期4天的展会，南番顺旅游联盟代表积极与业内同行交流、洽谈，共派发宣传资料数万份。



香港国际旅游展开幕式



香港国际旅游展开幕剪彩仪式

番禺文旅资源受香港市民热捧

今年香港国际旅游展以“重新探索世界”为主题，来自60多个国家及地区约500家参展商参展，其中21个新参展国家/地区中，包括官方展团和独立参展企业，近半是亚洲以外地区。而整个中国内地展团继续成为香港旅游展最大的展团。

作为中国内地展团其中的“一员”，番禺文旅以独具岭南文化特色的文旅资源受到众多业内人士及香港市民的热捧。番禺区重点推出长隆“明星”酒店住宿大促活动、莲花山旅游区莲花文化旅游节等旅游活动亮点，展示“[岭南古邑 粤韵番禺](#)”的全域旅游示范区风采。

战略框架协议助力发展番禺文旅

在展会现场，番禺区展位工作人员拿着广东城际沿线旅游景区分布图为前来展位咨询的香港市民进行详细介绍，以“[游湾区 搭城际 来番禺 正当时](#)”为主题进行推广。番禺便捷的交通以及丰富的旅游资源受到众多香港市民的青睐。



向国际友人介绍番禺特色景点



向香港市民介绍番禺特色景点



南番顺旅游联盟展位前人潮汹涌

今年5月，番禺区文化广电旅游体育局与广东城际铁路运营有限公司签订战略合作框架协议，开启“[旅游+交通](#)”战略合作，依托佛肇、莞惠、广佛南环、佛莞城际等轨道交通网络，开展宣传推广、活动策划、场地建设等系列合作，构建一体化旅游交通网络，促进番禺区和周边旅游资源的互联互通。通过此次在香港国际展上的进一步宣传推广，将带动更多香港市民到番禺旅游，进一步促进粤港澳大湾区全域旅游的发展。



参展商耐心向市民介绍广东城际沿线旅游资源



市民积极了解广东城际铁路沿路景点

## 广东城际铁线受到热烈追捧

两条城际线路开通后，由广州地铁集团运营的城际铁路里程将达318.6公里，并以番禺站为中心，向西为广肇城际，向东为广惠城际，连通广州、佛山、肇庆、东莞、惠州，大大加强广州与周边城市的交通联系，持续发挥轨道交通作为经济大动脉的牵引作用。全线共设39座车站，其中，广州5座、佛山9座、肇庆6座、东莞12座、惠州7座，列车最高运行时速为200公里。

广东城际“四线”贯通，被誉为“湾区大号地铁”，助力广州南站成为大湾区高铁、城际、地铁超级枢纽，推动“1小时生活圈”。

其中，番禺站作为最大地下站，与多线路换乘联通。大站快车服务中，[番禺站（广州南站）和广州长隆站位于番禺经济重心区域](#)，进一步凸显了广州南站商务区、长隆万博商务区的区位优势、客流和资源优势，未来可期。

### 广州番禺

位于“大湾区地铁”线路的中心地段

沿线设有5个站点

分别为[番禺站、广州长隆站、东环站](#)

[官桥北站和广州莲花山站](#)

乘坐“湾区地铁”这条“旅游线”

来番禺、正当时

在番禺的每一个站点

开启一场酣畅淋漓的City Walk吧！

# 广东城际线网示意图

Guangdong Intercity System Map



广州城际线路图



番禺城际线路游玩地图





来源：番禺融媒

编辑：曾柔

校对：孙轶英

审核：胡普甜

广州番禺发布：<https://mp.weixin.qq.com/s/gBQg6-9CMa766L71q7g8jg>